

ZONGHE

垃圾分类进社区 绿色环保入人心

我市为安徽省级生活垃圾强制分类八个试点城市之一

■记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 “您的积分一万多,可以兑换一百元钱。”5月22日,环卫工人朱雪峰开心地从康乐社区太阳城小区智能垃圾积分兑换点工作员手里接过百元现金,这是她本月第二次通过回收垃圾积分兑换现金。

为积极营造社区干净、舒适的生活环境,引导广大居民树立正确的环保意识,我市积极开展垃圾分类工作,太阳城

小区就是示范点之一。随着北京、上海、杭州等9城市垃圾分类纳入法制框架,生活垃圾分类进入“强制时代”。

我市是安徽省级生活垃圾强制分类八个试点城市之一,各相关部门多措并举,通过宣传引导、积分奖励等方式让垃圾分类成为市民生活习惯,实现市民、企业、社会三方共赢。

在太阳城小区,去年年底投入运营的智能垃圾回收点成为小区里一个靓丽的风景

点。塑料、金属、纸张、玻璃、电子垃圾和有害垃圾5个不同的垃圾箱整齐排列在太阳城小区一处空地上,桶身上用图片直观标识出各种物品对应的种类,让居民一目了然分清哪些垃圾该投放到哪个垃圾箱里,另外,管理这个智能垃圾回收点的隆澳集团也安排工作人员现场进行指导,帮着做垃圾分类清理工作。在现场,隆澳集团淮北片区经理许慧圆一有时间就向居民介绍生活垃圾怎么分类,怎么刷

卡、怎样分类投放从而使这些垃圾变成钱和物品。

“垃圾分类好啊,不仅环保卫生,还能积攒积分兑换物品和钱,让垃圾变废为宝真好!”小区居民刘先生一边往相应的桶里投放对应垃圾,一边拿着卡查询积分情况。随后,他用卡里的积分兑换了卫生纸和肥皂等生活用品。

“政府主导、社区承担、企业运营、社会参与”是我市生活垃圾强制分类的主导思想。在这项工作中,社区起到

举足轻重的作用,康乐社区作为示范点,宣传推广垃圾分类工作便义不容辞。“自垃圾分类工作开展以来,社区工作人员和志愿者们就积极向居民们普及环保知识,提高环保意识,向大家宣传垃圾分类方法,使居民们对垃圾分类的必要性和重要性以及操作方法有了全面的了解和认识。”康乐社区主任时志红说,社区不定期开展垃圾分类宣传活动,以及开设专题讲座,让垃圾分类工作更加深入人心。



相山区计生协送健康送服务

5月20日,在久兴批发购物中心,志愿者向过往市民讲解计生相关知识。

为纪念中国计生协会成立40周年,深入推进流动人口健康教育促进工作,保障流动人口享受均等化的卫生计生基本公共服务,当日,相山区计生协开展“送健康、送服务情暖流动人口”卫计宣传进市场活动,组织红马甲志愿小分队,深入流动人口密集区域,开展卫生计生政策、生殖健康知识宣传,发放健康素养知识、癌症预防、防疫知识宣传册,妇女“两癌”筛查和优生优育知识等方面的宣传小折页。此次活动,提高了流动人口健康教育知晓率,倡导健康生活。

■摄影 记者 陈文骁 通讯员 郭淑君

桓谭社区开展计生政策宣传

■记者 黄旭 通讯员 刘淑玲

本报讯 “谢谢社区工作人员。他们不但给我们讲了这么多计生知识,还免费

送避孕药具给我们。”育龄妇女杨艳丽开心地说道。

5月23日上午,桓谭社区计生协会以“关爱计生家庭”为主题,在金色云天西苑北区广场开展了健康咨询、

健康指导服务宣传活动。活动通过悬挂宣传横幅、摆放宣传台、发放计生药具及宣传资料等形式,向居民宣传了计生政策法规知识,现场解答了部分育龄妇女关于药具使用知识、二孩办证、计生奖励扶助政策、免费孕前优生检查等政策咨询,工作人员对使用避孕药具的育龄妇女免费发放了避孕套、避孕药和社区政策宣传小册子礼

包。活动的开展,在辖区范围内广泛宣传了优生优育知识,进一步提高了育龄人群对相关政策知晓率,提高了居民的满意度。

律师化身调解员 不打官司化纠纷

■记者 俞晓萌 通讯员 万静静

本报讯 近日,一起买卖合同纠纷案件在相山区人民法院诉讼服务中心律师调解室得到圆满解决。这是相山区法院在推进律师参与多元化纠纷工作以来,律师调解员成功调解的又一起案件。

在该起买卖合同纠纷案中,被告某工程处有限公司中标准北某酒店项目,被告任某作为该项目实际施工人进行施工,原告牛某作为材料供应商向该项目提供施工材料,三方签订书面合同。2017年4月,经过三方对账,任某和某工程处有限公司尚欠牛某400多万元。牛某经多次索要未

果,于2020年4月诉至法院。4月29日,案件分流员根据《相山区人民法院民商事案件“分调裁审”改革的实施办法》相关规定,在征得三方同意后,将案件分流至诉前调解渠道,并导入人民法院调解平台。律师调解员徐磊收到平台传来的案件信息后,立即联系当事人开展调解工作。5月9日,经过近两个小时的调解,争议双方最终达成一致意见并当场签署了调解协议。“不用排期开庭,还有专业律师参与调解,生效法律文书立等可取,这样的调解我们欢迎。”案件双方当事人在达成调解后,对相山区法院快捷、专业、公正的律师参与调解新模式赞不绝口。

自律师参与多元化纠纷

工作推行以来,律师调解就以其专业性、职业化优势深受当事人的欢迎,是矛盾纠纷多元化机制的重要内容,有力推进了相山区法院诉源治理工作不断发展。截至目前,相山区法院共有律师调解员28人,律师参与调解案件84件,律师参与多元化纠纷工作已初见成效。

淮海路小学“安徽事业单位资金往来结算票据”丢失情况说明

淮海路小学 2017年11月12日 丢失“安徽事业单位资金往来结算票据”9本,其中已开具票据三本,起止号码:

0054330141——0054330160,开具金额200元,

0054330161——0054330180,开具金额200元,

0054330181——0054330200,开具金额170元,

空白票据6本,起止号码:

0060049021——0060049040,

0060049041——0060049060,

0060049061——0060049080,

0060049081——0060049100,

0060049101——0060049120,

0060049121——0060049140

登报声明作废

淮海路小学

2020年5月22日

淮北岱河矿业有限责任公司关于召开股东会的通知

各位股东:

淮北岱河矿业有限责任公司(以下简称“岱河矿业”)定于2020年6月15日上午9:00在公司会议室召开股东会。现将具体事项通知如下:

一、会议时间:2020年6月15日上午9:00
二、会议地点:安徽省淮北市杜集区高岳镇岱河矿业会议室
三、会议形式:现场会议

四、参会对象:岱河矿业全体股东

五、审议议题:关于公司拟以人民币7939673元收购淮北岱河驾校部分固定资产的议案

六、特别说明:1、本次股东会会期半天;2、参会股东食宿、交通自理;3、请公司股东携带身份证原件参会,如委派他人参会,被委托人需额外携带股东出具的授权委托书;4、如不能亲自现场出席本次股东会又不委托他人现场出席的股东,则视为弃权;5、因疫情原因,请佩戴口罩并出示安康码(绿码)参会。

特此通知!

联系人:禹腾飞 联系电话:13965854565

淮北岱河矿业有限责任公司

2020年5月25日

公 告

吴晋、王涛二人,系淮北市人力资源服务中心派遣到我公司工作人员,你们在我公司已连续旷工超过15天,严重违反企业的规章制度。为加强劳动纪律管理,进一步规范用工,根据《中华人民共和国劳动合同法》及《劳务派遣协议》的相关规定,我公司于即日起将你们退回,并通知你们自公告刊登之日起15日内到淮北市人力资源服务中心办理劳动合同解除等相关手续,逾期不办,责任自负。

特此通知!

安徽省矿业机电装备
有限责任公司
2020年5月15日

注销公告

淮北惠临工贸有限责任公司托辊厂股东双方协商决定关闭托辊厂并进行清算注销,现已成立清算组。请托辊厂债权人于公告发布之日起45日内,携带相关债权证明向本厂清算组申报债权。

联系人:刘志永

联系电话:13705617172

清算组地址:淮北市濉溪县韩村镇小湖孜临涣选煤厂内

淮北惠临工贸有限责任公司托辊厂

2020年5月21日

公 示

我公司承建的淮北市首府小区三期别墅项目工程已基本竣工(或已竣工),该项目农民工工资已发放到2020年4月28日,未有拖欠农民工工资问题。如有农民工在该项目未足额领取工资的,请于公示期内直接联系我公司项目部负责人蔡卫祥,电话:13588303771,也可以直接到市建筑领域农民工工资清欠办反映问题(电话:3069861)。

公示期14天,从2020年5月10日至5月25日止。

浙江省一建建设集团有限公司

2020年5月15日

三村民种植罂粟被处罚

■记者 吴永生
通讯员 侯坤元

逻民警在村干部见证下对三处罂粟进行铲除,分别铲除罂粟19株、8株、26株,共计53株,并当场进行清点及扣押。随后,巡逻民警在濉溪县恒大名都西侧巡逻时将种植罂粟的违法嫌疑人抓获。

根据相关规定,城关派出所报县公安局裁决对违法行为人谢某芳处以罚款400元的行政处罚,对违法行为人董某芳处以罚款200元的行政处罚,对违法行为人马某岭处以行政拘留三日的处罚。



体验剪纸魅力 传承非遗文化

5月20日,非遗传承人中国剪纸艺术家张秀珍应邀来到淮海中学,为数百名学生教授中国剪纸艺术,介绍中国剪纸的传统文化,并向该校捐赠了她的精美剪纸作品。学生们在张秀珍指导下饶有兴趣地进行创作体验。活动激发了学生弘扬和传承优秀文化的兴趣,让学生感受到了剪纸艺术的文化魅力。 ■摄影 记者 刘露

未成年人心理健康公益巡讲进校园

■记者 黄旭 通讯员 马慧丽

心理咨询师李静和淮北四中教师朱文果为学生做心理辅导。李静从应激、脑与心理、认知等,详细介绍心理学的基本知识,并对同学们进行鼓励。朱文果以“鼓掌”游戏引入,利用积极心理学教会学生怎样建立自信,如何面对压力并且释放压力,如何管理情绪。

此次活动邀请的是国家二级

心理咨询师李静和淮北四中教师朱文果为学生做心理辅导。李静从应激、脑与心理、认知等,详细介绍心理学的基本知识,并对同学们进行鼓励。朱文果以“鼓掌”游戏引入,利用积极心理学教会学生怎样建立自信,如何面对压力并且释放压力,如何管理情绪。

农行濉溪交通支行拦截一起电信诈骗

■记者 王陈陈 通讯员 戴兴斌 闫化强

成分大。该行联系了“合同”签约机构深圳市农行国贸支行,并未查询到该客户申请过相关业务,从而确认此合同系伪造的。通过深入沟通了解,该客户在操作QQ客户端时看到办理贷款的广告窗口,点开后,有人主动添加其为QQ好友。此好友自称是银行工作人员,可为他通过网络办理贷款22000元,快捷、简单,但需先缴纳10%的保证金,才能发放贷款。自此,该事件水落石出,这是一起典型的电信诈骗事件。



声 明

烈山区烈山镇蔡里村吴德英(身份证号:34220119390624242x)与烈士吴德义(1946年牺牲)系兄妹关系,因所持有的烈士证遗失,特登报声明。

濉溪县五沟镇邵长营村郭圩庄六东组郭卫华(身份证号:340621196406034033)农村土地承包经营权确权登记证丢失,证号:340621103205070027,声明作废。

淮北市祥杰商贸有限责任公司财务专用章遗失,声明作废。

淮北市祥杰商贸有限责任公司吴宝法人章遗失,声明作废。

张驿风,医学出生证明遗失,编号:O 340080248,声明作废。

吴梦周,医学出生证明遗失,编号:N 340451952,声明作废。

王若夕,医学出生证明遗失,编号:M 340482556,声明作废。

王晨熙,医学出生证明遗失,编号:O 340933449,声明作废。

周紫薇,医学出生证明遗失,编号:O 340347344,声明作废。

淮北凌云电力国际旅行社遗失皖旅管[2009]83号旅行社业务经营许可证(副本),编号:L-AH000283,声明作废。

王凯遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场小区8#2301室购房收据,票号:1323077,金额:10000元,声明作废。

王凯遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场小区8#2301室购房收据,票号:1323181,金额:117777元,声明作废。

赵海利遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场小区6#2303室购房收据,票号:1323043,金额:10000元,声明作废。

赵海利遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场小区6#2303室购房收据,票号:1323132,金额:161594元,声明作废。

石峰(身份证号:340603198103290212)、李洪娟(身份证号:120225198705136162)遗失淮北碧桂园(南区)7#2003室车位券,券号:0321,声明作废。

陈彩艳(身份证号:340621198210012560)遗失安徽濉溪农村商业银行股份有限公司股金证,凭证号码:623500104675,声明作废。

徐利利(身份证号:340621196807033613)遗失安徽濉溪农村商业银行股份有限公司股金证,凭证号码:623500104646,声明作废。

邹琳(身份证号:340604198910051222)遗失安徽濉溪农村商业银行股份有限公司股金证,凭证号码:623500104957,声明作废。

岳勤,就业失业证遗失,证号:3406030015048086,声明作废。